
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Ονομασία Νηπιαγωγείου : 13ο  ολοήμερο Νηπιαγωγείο Λαμίας

Τύπος Νηπιαγωγείου :  2/θέσιο 

Κωδικός Νηπιαγωγείου :  9460226

Ταχυδρομική Διεύθυνση : Υψηλάντη 68 & Ιωαννίνων

Τηλέφωνο - fax :  22310-42622

Email :  mail@13nip-lamias.fth.sch.gr

Ιστολογιο:https://blogs.sch.gr/13niplamiasfth

Αριθμός Μαθητών :  17

Αριθμός Τμημάτων :  1

Αριθμός Νηπιαγωγών :  2

Το 13ο Νηπιαγωγείο Λαμίας ανήκει στο Δήμο Λαμιέων . Βρίσκεται στο κέντρο της πόλης . Αποτελείται από δύο
αίθουσες διδασκαλίας, τρεις τουαλέτες μια αποθήκη έχει δυο  εισόδους  και μια μικρή αυλή με τσιμέντο. Το
Νηπιαγωγείο στεγάζεται σε ισόγειο τριώροφης οικοδομής και  διαθέτει αύλειο  χώρο. Το μεγαλύτερο ποσοστό
του μαθητικού δυναμικού της σχολικής μονάδας προέρχεται από οικογένειες με μέσο μορφωτικό, κοινωνικό και
οικονομικό επίπεδο. Φιλοξενεί παιδιά από τον ξενώνα φιλοξενίας γυναικών του Δήμου Λαμιέων. Τη σχολική
χρονιά 2020-21 φοίτησαν 17 παιδιά εκ των οποίων ένα με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες και παράλληλη στήριξη
από ειδική παιδαγωγό. Στόχος  του 13ου Νηπιαγωγείου, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, είναι να βοηθήσει
τα παιδιά να αναπτυχθούν σωματικά, συναισθηματικά, νοητικά και κοινωνικά μέσα στο πλαίσιο των ευρύτερων
στόχων της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης. Το Νηπιαγωγείο μας, ως φορέας κοινωνικοποίησης του παιδιού (μετά
την οικογένεια), εξασφαλίζει τις προϋποθέσεις, ώστε τα παιδιά να αναπτύσσονται και να κοινωνικοποιούνται
ομαλά και πολύπλευρα. Το βασικό όραμα της Σχολικής μας Μονάδας λόγω της πολυπολιτισμικής  σύγχρονης
τάξης,

είναι η ενίσχυση των κοινωνικών ικανοτήτων, της  ενσυναίσθησης   των παιδιών ,η αναγνώριση της
διαφορετικότητας και ο σεβασμός στην ταυτότητα «του άλλου». 

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ
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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

 Συνεργασία και αλληλοσεβασμός όλων των εμπλεκόμενων μελών στη Σχολική
Κοινότητα( Εκπαιδευτικών, μαθητών και Γονέων και Κηδεμόνων). Στο νηπιαγωγείο μας φοιτούν  μαθητές
αλλοδαποί και από τον ξενώνα φιλοξενίας γυναικών  του Δήμου Λαμιέων . Στόχος είναι  η ένταξη των ευάλωτων
αυτών  μαθητών στην κουλτούρα του νηπιαγωγείου μας.

Σημεία προς βελτίωση

Συστηματική παρατήρηση και περιγραφική αξιολόγηση των νηπίων για την
ενίσχυση των σχέσεων μεταξύ των συνομηλίκων.
Διαμόρφωση τρόπων διαχείρισης εντάσεων και επίλυσης συγκρούσεων.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Υλοποίηση των προγραμματισμένων στόχων του νηπιαγωγείου μας.Αξιοποιήθηκαν κατά το καλύτερο δυνατό οι
οικονομικοί πόροι προς όφελος των μαθητών και της εύρυθμης λειτουργίας του νηπιαγωγείου
μας.Διασφαλίστηκε η ορθή διαδικασία τήρησης των αρχείων της σχολικής Μονάδας .Συνεχή και ομαλή
συνεργασία με σχολεία της περιοχής.

Σημεία προς βελτίωση

 To 13o νηπιαγωγείο στεγάζεται  στο ισόγειο μιας παλιάς τριώροφης οικοδομής όπως αναφέρθηκε και
παραπάνω.Υπάρχουν κάποια στοιχεία  πρέπει να βελτιωθούν σε σχέση με το κτίριο (έχουν ενημερωθεί
επανειλημμένα όλοι οι εμπλεκόμενοι φορείς).

Παραθέτουμε τα κυριότερα:  Δάπεδο.Κρίνεται αναγκαίο η αλλαγή δαπέδου  του κτιρίου όπου είναι
τοποθετημένο πλαστικό δάπεδο το οποίο έχει καταστραφεί. Το  βάψιμο αιθουσών  και των εξωτερικών τοίχων
από όλο το Σχολικό κτίριο του Νηπιαγωγείου μας. Το βάψιμο των εξωτερικών τοίχων του Νηπιαγωγείου -πέρα
από την συντήρηση- βελτιώνει την αισθητική του χώρου και συμβάλλει στη δημιουργία ενός ελκυστικού
περιβάλλοντος, που έχει θετικό αντίκτυπο στην ψυχολογία  των μαθητών.

Ειδικό δάπεδο για τον αύλειο χώρο. Η αυλή μας είναι στρωμένη με τσιμέντο και θα επιθυμούσαμε προς
αποφυγή ατυχημάτων την τοποθέτηση των ειδικών πλακιδίων που συναντάμε στις παιδικές χαρές ή έστω ειδικής
μοκέτας για εξωτερικούς χώρους.

Τοποθέτηση ειδικού φίλμ τζαμιού για προστασία από πιθανή θραύση. Η εφαρμογή  ειδικού
φίλμ  θα προστατεύσει τα νήπια από τυχόν τραυματισμούς σε πιθανή περίπτωση θραύσης τζαμιών είτε λόγω
σεισμού είτε εξαιτίας κάποιου ατυχήματος. 

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών



Θετικά σημεία

Διατήρηση του χαρακτήρα του Νηπιαγωγείου παρά τις τεράστιες δυσκολίες που δημιουργήθηκαν λόγω covid 19.

Δημιουργήθηκε μια κοινότητα εκπαιδευτικών όπου οι νηπιαγωγοί μοιράστηκαν τις γνώσεις τους με τις
συναδέλφους, καθιστώντας το σχολείο μια κοινότητα μάθησης και αλλαγής.

Αξιοποιήθηκαν κριτικά και αποτελεσματικά έρευνες, δεδομένα κ.λπ. για να επικαιροποιήσουν τις γνώσεις και
τις δεξιότητές τους και να ενημερωθούν σχετικά με τις εξελίξεις στην παιδαγωγική επιστήμη.

Επιμόρφωση εκπαιδευτικών από αρμόδιους φορείς.

Συμμετοχή σε δράσεις κοινωνικού ενδιαφέροντος.

Επιδίωξη συνεργασίας με άλλα σχολεία για τον σχεδιασμό προγραμμάτων, τη βελτίωση
των πρακτικών τους, την αντιμετώπιση δυσκολιών και τη διάχυση καλών πρακτικών.

Σημεία προς βελτίωση

Οι εκπαιδευτικοί του νηπιαγωγείου θα εστιάσουμε στην ενίσχυση της επαγγελματικής ταυτότητας τους και
στην ανάληψη πρωτοβουλιών για επιμόρφωση με συμμετοχή σε σεμινάρια Ειδικής αγωγής.


